Cēloņu analīze
Uzņēmēju un uzņēmumu darbinieku karjeras izaugsme lielākoties ir nepārtraukts process. Izaugsmes rezultātā kādreizējie nelielu uzņēmumu īpašnieki un vadītāji apgūst jaunus tirgus un sasniedz ievērojamus apjomus. Pārdevēji, darba galdu operatori, inženieri, speciālisti un vienkāršie biroja darbinieki var kļūt par lielāku vai mazāku struktūrvienību, nodaļu vai pat uzņēmumu vadītājiem. Pieaugot apjomam, struktūrai, pienākumiem un atbildībai, līdz ar līdera, saskarsmes un personāla vadīšanas prasmēm jaunajiem vadītājiem palielinās vajadzība pēc pamatzināšanām cēloņu analīzē un risku novērtēšanā, lai spētu pieņemt apzinātus lēmumus problēmu risināšanā un spētu uzstādīt prioritātes ierobežotu resursu apstākļos.
Cēloņu analīzes un risku novērtēšanas pamatkoncepciju apskats un galveno kopsakarību attēlojums jums palīdzēs apzināties pieejamās risinājumu iespējas. Seminārs visvairāk ir piemērots uzņēmējiem un vadītājiem, kuri ir pilnvaroti ietekmēt darba procesu un resursu sadali.
Jūsu ieguvumi:
· Ieskats izplatītākajās cēloņu analīzes metodēs;
· Ieskats galvenajos cēloņu analīzes pamatprincipos;
· Priekšstats par sistemātisku pieeju problēmu risināšanā;
· Ieskats iesaistīto risku novērtēšanā;
· Ieskats kļūmju uzskaites metodēs
Nodarbības norise

Semināra laikā tiks izskaidrotas galvenās cēloņu analīzes un risku novērtēšanas metodes, kas tiks papildinātas ar praktiskiem piemēriem. Piemēri var būt vispārīgi vai semināra laikā tiek iztirzāts kāds esošs piemērs no dalībniekiem. Parasti seminārs pāraug dzīvā diskusijā gan ar pasniedzēju, gan pārējiem semināra biedriem. 
Norises ilgums

Semināra ilgums – 2 stundas. 
Treneris 

Aigars Kokins, EMBA (Rīgas Ekonomikas augstskola). JARDI (www.jardi.lv) biznesa vadības treneris. 14 gadu darba un pasniedzēja pieredze finanšu vadītāja amatā starptautiskos uzņēmumos. 
Papildus informācija:
Ievērojot attīstāmo prasmju līmeni un vajadzību specifiku, iespējams sagatavot specifisku kursu, atbilstoši individuālām vajadzībām un vēlmēm, kurās var padziļināti iztirzāt reāli eksistējošu problēmu vai kļūmi grupā vai individuāli. Pilna kursa norisi iespējams sadalīt vairākos īsākos posmos, dalot kursu pa moduļiem un katrā nodarbību reizē strādājot 2-4 stundas. Kopējais kursa garums 1-2 darba dienas atkarībā no risināmās kļūmes specifikas un dalībnieku priekšzināšanām. 
